

Загинули в Донецькій області: на Тернопільщині попрощалися з чотирма військовослужбовцями

16.01.2023

У громадах на Тернопільщині попрощалися з чотирма військовослужбовцями: Іваном Вовною, Олегом Фиком, Теофілом Гордзіцю та Іваном Басом.

У селі Чернилівка Підволочиської громади поховали Івана Вовну. Він загинув 21 грудня 2022 року біля Водяного Донецької області. Йому було 26 років. Служив морським піхотинцем. Про це повідомляють на сторінці громади в соцмережі.



“Батьки хоронили свого єдиного і довгоочікуваного сина. З розповідей друзів Іван був дуже щирий та життєлюбний, особливо відзначався своєю добротою. Завжди усміхнений, готовий прийти на допомогу. Боець загинув героїчною смертю, про це зазначалося в рапорті керівництва морської піхоти”, – йдеться у повідомленні.



Батькам Івана Вовни на похороні вручили “Пам’ятний лист на знак глибокої вдячності за жертвне служіння в лавах Збройних сил України” від головнокомандувача ЗСУ Валерія Залужного.



У Козові в останню путь провели Олега Фика. Йому було 25 років. Загинув у січні цього року біля Красногорівки Донецької області.



“Біль і скорбота в серці кожного, хто знав Олега. Співчуваємо рідним. Схиляємо голови перед світлою пам’яттю про сміливого юнака. Заради нас він віддав життя у бою разом з сотнями українців. Заради них маємо жити, щоб Україна врешті здобула перемогу над окупантами”, – йдеться на сторінці Козівської селищної ради в соцмережі.



У Носові Підгаєцької громади попрощалися із військовослужбовцем Теофілом Гордзіною. Він загинув 18 грудня 2022 року в Бахмуті Донецької області. Бійцю було 53 роки.

Односельці та жителі громади прийшли віддати шану полеглому герою та провести його в останню дорогу, повідомляють на сторінці Підгаєцької міської ради в соцмережі.



“У спільній молитві за душу загиблого громада дякувала за захист і ту найвищу ціну, яку Теофіл Гордзіца сплатив за волю України. Пам’ять про подвиг захисника завжди житиме в наших серцях”, – йдеться у дописі.



У Домі печалі в Тернополі попрощалися із бійцем Іваном Басом. Він загинув у січні цього року під час виконання бойового завдання на Донеччині. Йому було 50 років.



“Співчуваємо важкій втраті рідним та близьким захисника. Вічна пам’ять”, – йдеться у телеграм-каналі міського голови Тернополя Сергія Надала.

<https://gazeta-misto.te.ua/zagynuly-v-doneczkij-oblasti-na-ternopilshhyni-poproshhalysya-z-chotyрма-vijskovosluzhbovczamy/>